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ΒΙΒΛΙΟ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΟΡΟΥΣ ΠΑΡΝΩΝΑ ΚΑΙ ΥΓΡΟΤΟΠΟΥ ΜΟΥΣΤΟΥ 

 

Στο Άστρος Αρκαδίας, σήμερα, Παρασκευή 01/04/2016 και ώρα 12:00 μμ στο Κέντρο 
Περιβαλλοντικής Ενημέρωσης, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο του Φορέα 
Διαχείρισης όρους Πάρνωνα και υγροτόπου Μουστού, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου κ. 
Μήλιου Δημητρίου. 
 

ΘΘΕΕΜΜΑΑΤΤΑΑ  ΔΔΙΙΟΟΙΙΚΚΗΗΤΤΙΙΚΚΟΟΥΥ  ΣΣΥΥΜΜΒΒΟΟΥΥΛΛΙΙΟΟΥΥ  

ΘΘΕΕΜΜΑΑΤΤΑΑ  ΗΗΜΜΕΕΡΡΗΗΣΣΙΙΑΑΣΣ  ΔΔΙΙΑΑΤΤΑΑΞΞΗΗΣΣ  

ΘΕΜΑ 1: Ορισμός εργαζομένων του Φορέα Διαχείρισης ως αποστολείς αρχείων στην Ενιαία Αρχή 
Πληρωμής. 

ΘΕΜΑ 2: Αίτημα χορήγησης μειωμένου ωραρίου για θηλασμό και φροντίδα παιδιού. 

ΘΕΜΑ 3: Επικύρωση της υπ’ αριθ. 100/27.01.2016 Απόφασης Προέδρου Δ.Σ. 

ΘΕΜΑ 4: Αίτημα απλής παρέμβασης σε οικόπεδο της Περιοχής Απόλυτης Προστασίας της Φύσης - 
2.ΙΙ - Υγρότοπος Μουστού. 

ΘΕΜΑ 5: Συζήτηση επί της φάσης αδειοδότησης του έργου: «Αιολικό Πάρκο (ΑΣΠΗΕ) συνολικής 
ισχύος 10MW και των συνοδών έργων αυτού στη θέση “Μαυραγάνη – Λυκοτόπι” του Νομού 
Αρκαδίας». 

ΘΕΜΑ 6: INTERREG-ADRION - Συμμετοχή του ΦΔ στο πρόγραμμα INTERREG-ADRION με το Έργο 
“CULT-NATURA”. 

ΘΕΜΑ 7: INTERREG-ADRION - Συμμετοχή του ΦΔ στο πρόγραμμα INTERREG-ADRION με το Έργο 
“ibNat&C”. 

ΘΕΜΑ 8: Καταμερισμός δαπανών έτους 2016 από την χρηματοδότηση του Φορέα Διαχείρισης από 
το Πράσινο Ταμείο και καθορισμός ανάθεσης υπηρεσιών. 

ΘΕΜΑ 9: Συμμετοχή του Φορέα Διαχείρισης στην έκθεση «Ελλάδος Γεύση» στο Εκθεσιακό Κέντρο 
Περιστερίου, σε συνεργασία με το Δήμο Βόρειας Κυνουρίας. 

ΘΘΕΕΜΜΑΑΤΤΑΑ  ΕΕΚΚΤΤΟΟΣΣ  ΗΗΜΜΕΕΡΡΗΗΣΣΙΙΑΑΣΣ  ΔΔΙΙΑΑΤΤΑΑΞΞΗΗΣΣ  

ΘΕΜΑ 1: Αίτημα χορήγησης άδειας διάρκειας ενός μήνα ανατροφής και φροντίδας τέκνου από 
υπάλληλο του Φορέα. 

ΘΕΜΑ 2: Πίνακας μελετών ή δράσεων διαχείρισης και ιδιαίτερα δράσεων που είναι ανάγκη να 
υλοποιηθούν κατά προτεραιότητα κατά την διαχειριστική περίοδο 2014-2020. 

ΘΕΜΑ 3 ΕΠΠΕΡΑΑ: Αναμόρφωση του παραδοτέου της Α’ Φάσης του Υποέργου 14 «Σχεδιασμός, 
οργάνωση, παραγωγή και εγκατάσταση έκθεσης ερμηνείας περιβάλλοντος κέντρου πληροφόρησης 
Λεωνιδίου για τη χλωρίδα του Πάρνωνα». 
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ΘΕΜΑ 4 ΕΠΠΕΡΑΑ: Έγκριση 5ης Εντολής Πληρωμής του έργου «Αποκατάσταση κτηρίου στέγασης 
Κέντρου Πληροφόρησης Λεωνιδίου για τη Χλωρίδα του Πάρνωνα» του Υποέργου 13. 

ΘΕΜΑ 5 ΕΠΠΕΡΑΑ: Εκ νέου Συγκρότηση Επιτροπών και Αρμοδιοτήτων των Ομάδων έργου λόγω 
λήξης της θητείας τους (Έντυπο Διαχειριστικής Επάρκειας). 

ΘΕΜΑ 6: Συμμετοχή του Φορέα Διαχείρισης σε εκδήλωση για την προβολή της ταινίας-ντοκιμαντέρ 
με τίτλο «Από Βορρά σε Νότο, σ’ Ανατολή και Δύση» με τη συνεργασία του ΣΑΟΟ Τρίπολης και της 
Καλλιτεχνικής Ομάδας «ΕΛΕΥΣΙΣ». 
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Στη συνεδρίαση, επί συνόλου 10 τακτικών μελών και 11 αναπληρωματικών μελών, βρέθηκαν 
παρόντες τέσσερα (4) τακτικά μέλη και τρία (3) αναπληρωματικά μέλη: 

Παρόντες  Απόντες 

Τακτικοί  
1. Μήλιος Δημήτριος (Πρόεδρος ΔΣ) 
2. Χρυσομάλλης Χρήστος (Αντιπρόεδρος ΔΣ) 
3. Μαχαίρας Παναγιώτης (Γραμματέας ΔΣ)  
4. Μακρυσοπούλου Χριστίνα  
 

1. Μαντάς Παναγιώτης  
2. Ρουμελιώτης Γεώργιος 
3. Σιμάδη Παναγιώτα 
4. Σωτηρίου Γεώργιος 
5. Τσουκάτος Στυλιανός 
6. Φωτεινογιαννόπουλος Γεώργιος 

Αναπληρωματικοί  

1. Βουλουμάνος Παναγιώτης  
2. Μπακούρης Γεώργιος  
3. Δασκαλάκου Ευαγγελία  

1. Αναγνωστοπούλου Μαρία 
2. Ανεζύρης Νικόλαος 
3. Γιακουμή Ελένη 
4. Καχριμάνης Σταύρος 
5. Λυσίκατος Χαράλαμπος 
6. Μητσάκης Σταύρος 
7. Παπαγιαννοπούλου Παναγιώτα 
8. Τραϊφόρος Κωνσταντίνος 

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκαν από το προσωπικό του Φορέα Διαχείρισης όρους Πάρνωνα και 
υγροτόπου Μουστού ο κ. Μπόγλης Αργύριος και ο κ. Αναστόπουλος Δήμος.  

Ο Πρόεδρος του Φορέα Διαχείρισης όρους Πάρνωνα και υγροτόπου Μουστού κ. Δημήτριος Μήλιος, 
αφού διαπίστωσε απαρτία των μελών του Δ.Σ., κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.  
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ΘΘΕΕΜΜΑΑΤΤΑΑ  ΗΗΜΜΕΕΡΡΗΗΣΣΙΙΑΑΣΣ  ΔΔΙΙΑΑΤΤΑΑΞΞΗΗΣΣ  
 

ΘΕΜΑ 1: Ορισμός εργαζομένων του Φορέα Διαχείρισης ως αποστολείς αρχείων στην 
Ενιαία Αρχή Πληρωμής. 

Αρ. Απόφασης 3.1/2016: τον ορισμό των ανωτέρω δύο εργαζομένων του Φορέα Διαχείρισης ως 
αποστολείς αρχείων στην ΕΑΠ, σύμφωνα με την εισήγηση. 

 

ΘΕΜΑ 2: Αίτημα χορήγησης μειωμένου ωραρίου για θηλασμό και φροντίδα παιδιού. 

Αρ. Απόφασης 3.2/2016: την έγκριση του αιτήματος χορήγησης μειωμένου ωραρίου για θηλασμό 
και φροντίδα παιδιού, της εργαζόμενης στον Φορέα Διαχείρισης όρους Πάρνωνα και υγροτόπου 
Μουστού κας Δήμα Αγγελικής, με αναδρομική ισχύ από την λήξη της άδειας Λοχείας της, σύμφωνα 
με το Παράρτημα.  
 

ΘΕΜΑ 3: Επικύρωση της υπ’ αριθ. 100/27.01.2016 Απόφασης Προέδρου Δ.Σ. 

Αρ. Απόφασης 3.3/2016: την επικύρωση της υπ’ αριθ. 100/27.01.2016 Απόφασης του Προέδρου 
Δ.Σ. σχετικά με αλλαγές στο οργανόγραμμα του Φορέα Διαχείρισης, σύμφωνα με το Παράρτημα.  

 

ΘΕΜΑ 4: Αίτημα απλής παρέμβασης σε οικόπεδο της Περιοχής Απόλυτης Προστασίας της 
Φύσης - 2.ΙΙ - Υγρότοπος Μουστού. 

Αρ. Απόφασης 3.4/2016: τη χορήγηση βεβαίωσης μη αντίρρησης περίφραξης του οικοπέδου στον 
αιτούντα Κόκκωνα Παναγιώτη από τον Φορέα Διαχείρισης όρους Πάρνωνα και υγροτόπου Μουστού, 
με την προϋπόθεση να μην γίνει χρήση υλικών μόνιμης κατασκευής, σύμφωνα με το Παράρτημα.  
 

ΘΕΜΑ 5: Συζήτηση επί της φάσης αδειοδότησης του έργου: «Αιολικό Πάρκο (ΑΣΠΗΕ) 
συνολικής ισχύος 10MW και των συνοδών έργων αυτού στη θέση “Μαυραγάνη – 

Λυκοτόπι” του Νομού Αρκαδίας». 

Αρ. Απόφασης 3.5/2016: ότι η γνωμοδότησή του ΦΔΟΠΥΜ για το σύνολο του έργου, μετά τον από 
κοινού επιτόπιο έλεγχο στην θέση του έργου, παραμένει αρνητική, σύμφωνα με το Παράρτημα.  

 

ΘΕΜΑ 6: INTERREG-ADRION - Συμμετοχή του ΦΔ στο πρόγραμμα INTERREG-ADRION με το 
Έργο “CULT-NATURA”. 
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Επί του έκτου θέματος της ημερήσιας διάταξης, ο κ. Μήλιος Δημήτριος δίνει το λόγο στον κ. Μπόγλη 
Αργύριο, Συντονιστή του ΦΔΟΠΥΜ, ο οποίος αναφέρει τα εξής: 

«Καλείστε να εγκρίνετε τη συμμετοχή, ως εταίρου (Project partner), του Φορέα Διαχείρισης όρους 
Πάρνωνα και υγροτόπου Μουστού στην υποβολή πρότασης καθώς και την αποδοχή των όρων του 
προγράμματος INTERREG V-B Adriatic-Ionian Transnational Cooperation Programme 2014 - 2020, 
Priority Axis 2 (PA2): Sustainable Region, Specific Objective 2.1: Promote the sustainable 
valorisation and preservation of natural and cultural assets as growth assets in the Adriatic-Ionian 
area;.  

Η πρόταση στην οποία το Πανεπιστήμιο Πάτρας είναι Φορέας Υλοποίησης (επικεφαλής εταίρος) 
έχει τίτλο: “Cultural landscapes in NATURA 2000 protected areas: An integrated tool for 
management, valorisation and economic sustainability”, με ακρωνύμιο: “CULT-NATURA”, και 
διάρκεια υλοποίησης 24 μήνες.  

Ο εκτιμώμενος προϋπολογισμός της πρότασης ανέρχεται περίπου στα 1.107.500,00 €, με ποσοστό 
κάλυψης του στο 85% και 15% ιδία συμμετοχή. 

Ο εκτιμώμενος προϋπολογισμός που αντιστοιχεί στις δράσεις του Φορέα Διαχείρισης ανέρχεται στις 
41.000,00 € και η ιδία συμμετοχή (15%) ανέρχεται στις 6.150,00 €, ποσό που θα καλυφθεί από το 
Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων του Υπουργείου Οικονομίας, Ανάπτυξης & Τουρισμού. 

Οι εταίροι υλοποίησης της πρότασης είναι οι:  

 (Lead Partner) GREECE: Πανεπιστήμιο Πάτρας-Τμήμα Διαχείρισης Περιβάλλοντος και 
Φυσικών Πόρων (UPAT) 

 ITALY: Institute of Biosciences and BioResources (CNR) 

 SLOVENIA: Scientific Research Centre of the Slovenian Academy of Sciences and Arts (ZRC 
SAZU) 

 BOSNIA & HERZEGOVINA: University of Banja Luka (UBL) 

 GREECE: Αποκεντρωμένη Διοίκηση Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου (DAPWGI) 

 GREECE: Πολιτιστικό Ίδρυμα Τράπεζας Πειραιώς (PIOP) 

 GREECE: Φορέας Διαχείρισης όρους Πάρνωνα και υγροτόπου Μουστού (MBP) 

 ITALY: Department of Tourism, Culture and Enhancement of the Regional Territory (DTCR) 

 SLOVENIA: Botanical garden of Sežana (BGS) 

Γενικός στόχος του προγράμματος είναι η δημιουργία ενός ολοκληρωμένο εργαλείου για τη 
διαχείριση, την αξιοποίηση και την οικονομική βιωσιμότητα σε προστατευόμενες περιοχές. Η 
διαχείριση σε προστατευόμενες περιοχές του δικτύου Natura 2000 περιλαμβάνει απαραίτητα μέτρα 
και δράσεις για τη διατήρηση και την αποκατάσταση των ειδών, οικοτόπων άλλα και των 
προστατευόμενων στοιχείων και χαρακτηριστικών. Σε πολιτιστικά τοπία οι οριοθετήσεις της 
παραδοσιακής γεωργίας, των αγροκτημάτων και των κατοικήσιμων οικισμών εντός του δικτύου 
Natura 2000 συχνά παραβλέπονται, ιδίως στα Βαλκάνια και στην Ιταλία. Πρέπει να ληφθεί ιδιαίτερη 
μέριμνα ώστε να συμμετάσχουν οι ανθρώπινες δραστηριότητες στις δράσεις διατήρησης της 
βιοποικιλότητας. Αυτό περιλαμβάνει γεωργία υψηλής φυσικής αξίας και κίνητρα για έλεγχο της 
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υποβάθμισης που προκαλείται από ανθρώπινες δραστηριότητες από ορισμένες χρήσεις γης (π.χ. 
υπερβόσκηση, αποψίλωση, λατομική δραστηριότητα, διάνοιξη δρόμων κλπ). Ως εκ τούτου, τα 
πολιτιστικά τοπία πρέπει να διαχειρίζονται με επιστημονική ευαισθησία τόσο για τη διατήρηση της 
φύσης όσο και για την οικονομική βιωσιμότητα για τους τοπικούς πληθυσμούς. Η περιοχή της 
Αδριατικής του Ιονίου έχει κάποια θεαματικά πολιτιστικά τοπία τα οποία είναι αδρώς καθορισμένα, 
αλλά όχι χωρικά οριοθετημένα εντός των προστατευόμενων περιοχών του κάθε κράτους. Αυτό είναι 
ένα πρόβλημα δεδομένου ότι τα σημαντικά αυτά χαρακτηριστικά θα μπορούσαν να φέρουν 
προστιθέμενη αξία στις προστατευόμενες περιοχές.  

Αυτό το πρόγραμμα λειτουργεί σε διακρατικό πλαίσιο, ώστε να οικοδομήσει κοινές προσεγγίσεις για 
την πολιτιστική διαχείριση του τοπίου σε προστατευόμενες περιοχές της Ελλάδας, Ιταλίας, Σλοβενίας, 
Βοσνίας & Ερζεγοβίνης. Το έργο χρησιμοποιεί επιστημονικά καθοδηγούμενες προσεγγίσεις για τη 
χαρτογράφηση, την ερμηνεία, την εφαρμογή και την αξιολόγηση των πολιτιστικών τοπίων, 
καθορίζοντας τις δυνητικές απειλές μέσω συμμετοχής, ενημέρωσης και επιμόρφωσης του κοινού 
αλλά και των διαφόρων εμπλεκόμενων φορέων. Η πλήρης περιγραφή της εμπλοκής του Φορέα 
Διαχείρισης όρους Πάρνωνα και υγροτόπου Μουστού στο έργο θα οριστικοποιηθεί κατά την 
σύνταξη της πρότασης. 

Σε συνέχεια του από 26.03.2016 μηνύματος ηλεκτρονικού ταχυδρομείου του κ. Δημόπουλου 
(επισυνάπτεται1)), δεν κατέστη δυνατή η υποβολή της πρότασης εντός των χρονικών ορίων, λόγω 
προβλήματος υγείας του κ. Δημόπουλου και την μη έγκαιρη σύνταξη του προϋπολογισμού των 
εμπλεκομένων υπηρεσιών. Παρ’ όλα ταύτα, η πρόταση είναι καλά δομημένη και ο κ. Δημόπουλος 
προτείνει την διατήρηση του σχήματος και την ενδεχόμενη υποβολή της πρότασης σε πρόσκληση 
άλλου χρηματοδοτικού προγράμματος. Ως εκ τούτου δεν είναι σε θέση το ΔΣ να εγκρίνει τη 
συμμετοχή του Φορέα Διαχείρισης στην ανωτέρω περιγραφόμενη πρόταση και να εξουσιοδοτηθεί ο 
Πρόεδρος του ΔΣ του ΦΔΟΠΥΜ για την υπογραφή κάθε απαιτούμενου εγγράφου για την υποβολή 
της.  

Η εισήγηση έχει ενημερωτικό χαρακτήρα και δεν λαμβάνει αριθμό απόφασης στην παρούσα 
συνεδρίαση.  

ΘΕΜΑ 7: INTERREG-ADRION - Συμμετοχή του ΦΔ στο πρόγραμμα INTERREG-ADRION με το 
Έργο “ibNat&C”. 

Αρ. Απόφασης 3.6/2016: την έγκριση της συμμετοχής του Φορέα Διαχείρισης όρους Πάρνωνα και 
όρους Πάρνωνα στην πρόταση του έργου “ibNat&C και την εξουσιοδότηση του Προέδρου του ΔΣ 
του Φορέα Διαχείρισης κ. Μήλιου Δημητρίου για την υπογραφή κάθε απαιτούμενου εγγράφου για 
την υποβολή της, σύμφωνα με το Παράρτημα.  
 

                                                           
1 Το από 26.03.2016 μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου του κ. Δημόπουλου, περιλαμβάνεται στην εισήγηση και 
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του πρακτικού (Παράρτημα). 
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ΘΕΜΑ 8: Καταμερισμός δαπανών έτους 2016 από την χρηματοδότηση του Φορέα 
Διαχείρισης από το Πράσινο Ταμείο και καθορισμός ανάθεσης υπηρεσιών. 

Αρ. Απόφασης 3.7/2016:  

α) την έγκριση των περιγραφόμενων απευθείας αναθέσεων σύμφωνα με την εισήγηση ως 
ακολούθως:  

α.1) απευθείας ανάθεση και υπογραφή σχετικής σύμβασης, ποσού 3.500,00 € (με ΦΠΑ) 
με τον λογιστή κ. Κων/νο Α. Καζάκο, ΑΦΜ 020342433, για τις υπηρεσίες Λογιστικής 
Υποστήριξης.  

α.2) συνεργασία με κατ’ αποκοπή ανάθεση, όποτε κρίνεται αναγκαίο μέχρι του ποσού 
των 1.500,00 € (με ΦΠΑ) με την δικηγόρο κα. Αλεξία Ι. Βαρότσου, ΑΦΜ 133217640, για τις 
υπηρεσίες Νομικής Υποστήριξης.  

α.3) έλεγχος χρήσης οικ. έτους 2015, σε συνέχεια της από 15.11.2011 σύμβασης με την 
εταιρεία MAZARS Ορκωτοί Ελεγκτές Λογιστές Επιχειρηματικοί Σύμβουλοι Α.Ε., ΑΦΜ 
998279562, για τις υπηρεσίες Ορκωτού Λογιστή. 

α.4) απευθείας ανάθεση και υπογραφή σχετικής σύμβασης, ποσού 500,00 € (με ΦΠΑ) 
με τον πολιτικό μηχανικό κ. Δημήτριο Ν. Λάμπρου, ΑΦΜ 106267704 για τις υπηρεσίες 
Τεχνικού Ασφαλείας έτους 2016. 

α.4) απευθείας ανάθεση και υπογραφή σχετικής σύμβασης, ποσού 3.000,00 € (με ΦΠΑ) 
με την εταιρεία με την επωνυμία ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ Α. & ΣΙΑ Ο.Ε με Α.Φ.Μ. 999129350, με 
νόμιμο εκπρόσωπο τον κ. Α. Παπαδόπουλο για τις υπηρεσίας Καθαριότητας των 
εγκαταστάσεων του Φ.Δ. έτους 2016. 

β) την εξουσιοδότηση του Πρόεδρου του Δ.Σ. του ΦΔΟΠΥΜ κ. Μήλιο Δημητρίου για την υπογραφή 
κάθε σχετικής σύμβασης και εγγράφου που απαιτείται,  

γ) τον ορισμό των στελεχών του ΦΔΟΠΥΜ στην Επιτροπή Παραλαβής και Παρακολούθησης των εν 
λόγω συμβάσεων, σύμφωνα με την εισήγηση, και  

δ) την έγκριση της διάθεσης πίστωσης για την αποπληρωμή της τελικής φάσης (για τον έλεγχο 
χρήσης έτους 2015) του Ορκωτού Λογιστή από τους πόρους του Πράσινου Ταμείου, σύμφωνα με το 
Παράρτημα.  
 

Θέμα 9: Συμμετοχή του Φορέα Διαχείρισης στην έκθεση «Ελλάδος Γεύση» στο Εκθεσιακό 
Κέντρο Περιστερίου, σε συνεργασία με το Δήμο Βόρειας Κυνουρίας. 

Αρ. Απόφασης 3.8/2016: την έγκριση της συμμετοχής του Φορέα Διαχείρισης όρους Πάρνωνα και 
υγροτόπου Μουστού στην έκθεση «Ελλάδος Γεύση» που θα πραγματοποιηθεί στο Εκθεσιακό Κέντρο 
Περιστερίου στις 15 έως 18 Απριλίου 2016, σε χώρο που θα παραχωρηθεί στον ΦΔΟΠΥΜ από τον 
Δήμο Βόρειας Κυνουρίας, στην περίπτωση συμμετοχής του Δήμου στην εν λόγω έκθεση, σύμφωνα 
με την εισήγηση.  

 

http://www.fdparnonas.g/


 

Άστρος Αρκαδίας, 22001, Τηλ: 27550 22021, Fax: 27550 22806  info@fdparnonas.gr www.fdparnonas.gr 1 
 

ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

ΘΕΜΑ 1: Αίτημα χορήγησης άδειας διάρκειας ενός μήνα ανατροφής και φροντίδας τέκνου 
από υπάλληλο του Φορέα. 

Αρ. Απόφασης 3.9/2016: χορήγηση άδειας ανατροφής και φροντίδας τέκνου ενός (1) μηνός στον κ. 
Αναστόπουλο Δήμο και τον ορισμό της κας Κανελίδου Άννας ως Υπεύθυνης Τμήματος 
Φύλαξης/Επόπτευσης & Εφαρμογών Διαχείρισης για την διάρκεια της απουσίας του πρώτου, 
σύμφωνα με το Παράρτημα.  

 

ΘΕΜΑ 2: Πίνακας μελετών ή δράσεων διαχείρισης και ιδιαίτερα δράσεων που είναι ανάγκη 
να υλοποιηθούν κατά προτεραιότητα κατά την διαχειριστική περίοδο 2014-2020. 

Αρ. Απόφασης 3.10/2016: έγκριση του επισυναπτόμενου πίνακα και την αποστολή του στο Τμήμα 
Βιοποικιλότητας και Προστατευόμενων Περιοχών του υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας, 
σύμφωνα με το Παράρτημα.  

 

ΘΕΜΑ 3 ΕΠΠΕΡΑΑ: Αναμόρφωση του παραδοτέου της Α’ Φάσης του Υποέργου 14 
«Σχεδιασμός, οργάνωση, παραγωγή και εγκατάσταση έκθεσης ερμηνείας περιβάλλοντος 

κέντρου πληροφόρησης Λεωνιδίου για τη χλωρίδα του Πάρνωνα». 

Αρ. Απόφασης 3.11/2016: εξουσιοδότηση του Προέδρου του Δ.Σ. κου Δημήτριου Μήλιου, ούτως 
ώστε να εγκρίνει το πρακτικό της Επιτροπής Παραλαβής που θα συνταχθεί σχετικά με τις 
τροποποιήσεις των Παραδοτέων της Α’ Φάσης του Υποέργου 14, δεδομένου ότι όλα τα 
προεγκριθέντα βάσει της παρούσας απόφασης θα επικυρωθούν από το Σώμα του Διοικητικού 
Συμβουλίου σε επόμενη Συνεδρίασή του, σύμφωνα με το Παράρτημα.  
 

ΘΕΜΑ 4 ΕΠΠΕΡΑΑ: Έγκριση 5ης Εντολής Πληρωμής του έργου «Αποκατάσταση κτηρίου 
στέγασης Κέντρου Πληροφόρησης Λεωνιδίου για τη Χλωρίδα του Πάρνωνα» του 

Υποέργου 13. 

Αρ. Απόφασης 3.12/2016: α) έγκριση της 5ης εντολής πληρωμής του Αναδόχου του έργου 
«Αποκατάσταση κτηρίου στέγασης Κέντρου Πληροφόρησης Λεωνιδίου για τη Χλωρίδα του 
Πάρνωνα» και β) έγκριση της δαπάνης για την πληρωμή του Αναδόχου, Κατασκευαστική Κ/ξία 
ΕΔΡΑΙΟΣ ΑΤΕ – ΑΦΟΙ Χ. ΜΑΣΤΡΟΚΩΣΤΑ ΑΤΕ, η οποία ανέρχεται στο ποσό 56.276,13 €, με ΦΠΑ., 
σύμφωνα με το Παράρτημα.  

ΘΕΜΑ 5 ΕΠΠΕΡΑΑ: Εκ νέου Συγκρότηση Επιτροπών και Αρμοδιοτήτων των Ομάδων έργου 
λόγω λήξης της θητείας τους (Έντυπο Διαχειριστικής Επάρκειας). 
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Αρ. Απόφασης 3.13/2016: εκ νέου Συγκρότηση Επιτροπών και Αρμοδιοτήτων των Ομάδων έργου 
λόγω λήξης της θητείας τους (Έντυπο Διαχειριστικής Επάρκειας), σύμφωνα με το Παράρτημα.  
 

Θέμα 6: Συμμετοχή του Φορέα Διαχείρισης σε εκδήλωση για την προβολή της ταινίας-
ντοκιμαντέρ με τίτλο «Από Βορρά σε Νότο, σ’ Ανατολή και Δύση» με τη συνεργασία του 

ΣΑΟΟ Τρίπολης και της Καλλιτεχνικής Ομάδας «ΕΛΕΥΣΙΣ». 

Αρ. Απόφασης 3.14/2016: έγκριση της συμμετοχής του Φορέα Διαχείρισης όρους Πάρνωνα και 
υγροτόπου Μουστού σε εκδήλωση για την προβολή της 25΄ταινίας-ντοκιμαντέρ «Από Βορρά σε 
Νότο, σ’ Ανατολή και Δύση» η οποία παρήχθη από τον Φορέα Διαχείρισης, στις 15.04.2016 και ώρα 
20:30μ.μ., στο Αποστολοπούλειο Πνευματικό Κέντρο Τρίπολης (Συνεδριακό Κέντρο) σε συνεργασία 
με τον Ορειβατικό Σύλλογο Αρκάδων Ορειβατών και Οικολόγων (ΣΑΟΟ) Τρίπολης και την 
καλλιτεχνική ομάδα «ΕΛΕΥΣΙΣ», σύμφωνα με την εισήγηση.  

 

Θέμα 7: Ορισμός Εισηγητικών Οργάνων έτους 2016. 

Αρ. Απόφασης 3.15/2016: την έγκριση την συγκρότηση των ανωτέρω προτεινόμενων Επιτροπών 
για το έτος 2016, σύμφωνα με την Εισήγηση ως ακολούθως:  

Επιτροπή Αξιολόγησης Προσωπικού: Μήλιος Δημήτριος, Μαντάς Παναγιώτης, Χρυσομάλλης 
Χρήστος. 
Αναπληρωματικά μέλη: Δασκαλάκου Ευαγγελία, Σωτηρίου Γεώργιος, Βουλουμάνος Παναγιώτης. 
Γραμματέας: Μαχαίρας Παναγιώτης 
Επιτροπή Πινάκων Αναδόχων: Μαχαίρας Παναγιώτης, Τσουκάτος Στυλιανός, Δήμα Αγγελική. 
Αναπληρωματικά μέλη: Αναστόπουλος Δήμος, Κανελίδου Άννα, Πανταζή Κατερίνα. 
Γραμματέας: Δημάκου Φωτεινή  
Επιτροπή Ανάθεσης: Μήλιος Δημήτριος, Χρυσομάλλης Χρήστος, Κανελίδου Άννα. 
Αναπληρωματικά μέλη: Αναστόπουλος Δήμος, Μπόγλης Αργύριος, Δασκαλάκου Ευαγγελία 
Γραμματέας: Δημητρακόπουλος Ιωάννης  
Επιτροπή Προσφυγών: Μπόγλης Αργύριος, Δασκαλάκου Ευαγγελία, Μαχαίρας Παναγιώτης. 
Αναπληρωματικά μέλη: Αρβανίτης Αδαμάντιος, Αναστασιάδη Αγνή, Πανταζή Αικατερίνη. 
Γραμματέας: Κανελίδου Άννα 
Επιτροπή Παρακολούθησης και Παραλαβής: Μήλιος Δημήτριος, Μπόγλης Αργύριος, 
Αναστόπουλος Δήμος. 
Αναπληρωματικά μέλη: Κανελίδου Άννα, Πανταζή Αικατερίνη, Δασκαλάκου Ευαγγελία. 
Γραμματέας: Αναστασιάδη Αγνή 
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Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.  ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥΔ.Σ. 

Μήλιος Δημήτριος  Τακτικά μέλη 

Χρυσομάλλης Χρήστος  
 

Μαχαίρας Παναγιώτης  
 

Μακρυσοπούλου Χριστίνα 
 

Αναπληρωματικά μέλη 
 

Δασκαλάκου Ευαγγελία 
 

Βουλουμάνος Παναγιώτης  
 

Μπακούρης Γεώργιος 
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